

## PREFEITURA DE MARIALVA

## Estado do Paraná - 76.282.680/0001-45

Rua Santa Efigênia, 680 Centro (44) 3232-8383 - CEP 86990-000

	NOTA DE	EMPENHO	Dácino 17	
Nº do Empenho: 8512 / 2		Data: 19/10/2021	Página 1/	
Endereço: Comercial: Av. Cristov C.N.P.J.: 08.560.395/0001-99 Banco:104 - CAIXA ECONOMICA Banco:756 - BANCO COOPERAT	TO VICENTINOS DO BRASIL  vão Colombo, 4127 - Sala - 01 - C.E.  Insc. Est.: A FEDERALAG.:1267- Conta:1001- IVO DO BRASIL S.A.Ag.:4340- Co IVO DO BRASIL S.A.Ag.:4340- Co	4 onta:197844-6	PR	
Orgão: 08. SECRETA Unidade: 08.003. FUNDO 1 Prog. Trabalho: 08.244.0006.2.089 Elemento Desp.: 3.3.5.0.41.00.00. Reduzido: 368 F. de Recurso: 1000 RECU	ARIA MUN. DE ASSISTÊNCIA SO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SO 9. AJUDA FINANCEIRA ENTIDAD	CIAL OCIAL - FMAS DE E COM. ASSISTISTENC EXERCÍCIO CORRENT	Tipo de Licitação: Proc. Inexigibilidade  N° Licitação: 7/2021  N° NAD: 8274  N° Convênio:/	
Dotação Inicial	Saldo Anterior	Valor	Saldo Atual	
400.000,00	57.128,41	848,03	56.280,38	
adolescentes e deficiência - Pr idosos - Proteç alterações, Dec parceria por me (OSC) ou (OSC)  ITEM QTD UN ESPECIA  1 1,00 UNI REPASSE REGIME- COMPLE	adultos - Proteção Social Básica, Ser- roteção Social de Média Complexidaç ão Social Especial de Alta Complexic creto Federal nº 8.726/2016 e Decreto	viço de Proteção Social Espe de e Serviço de Acolhimento dade, com fulcro na Lei Fede o Municipal nº 5.786/2017 e o entre o Municipio de Mari ARCERIA VOLUNTARIA, A PRESTAÇÃO DE SERV CA DE ASSISTENCIA SOC	TÇO NAL	
Local de Entrega	Total Retenções:	0,00	Total Liq. Empenho: 848,0	
	O CÉSAR MORI  RDEM DE PAGAMENTO	Autorizo a Despesa	Autorizo a Despesa Acima Discriminada  Marialva, de de	
Pague-se ao favorecido o valor acin nota de empenho.	na especificado, proveniente, desta		VICTOR CELSO MARTINI Prefeito Municipal	
	de de  ES CAPARROZ  //PR Nº 050753/O	Recebi(emos) da teso importância especificad	RUNO COSTA DE OLIVEIRA un. Finanças CRC-PR 067844/O-8 RECIBO uraria da PREFEITURA DE MARIALVA, da acima em moeda corrente do país. Marialva, de de	
N° do Cheque			UTO VICENTINOS DO BRASII 395/0001-99	



## Autenticação de Pagamento

Conta Debitada: PREFEITURA DE MARIALVA

**Agência:**: 22780

Conta: 53805 CONTA F P M

**Lote nº:** 270/2021 **Data:** 20/10/2021

Conta Creditada INSTITUTO VICENTINOS DO BRASIL

Banco: 756 BANCO COOPERATIVO DO BRASIL S.A.

**Agência:** 4340-**Conta:** 208828-2

Valor Pago: 848,03

NºAutenticação: 05A764ADBDC2C307